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DAGSORDEN MIDTPUNKTET 581 

til blokrådsmødet tirsdag den 7. maj 2024 kl. 1900 
i Servicecentralen, Paltholmterrasserne 15 

1. Godkendelse af dirigent 
2. Godkendelse af dagsorden 
3. Godkendelse af referat fra 9. april 2024 

4. Meddelelser og debat: 
 a. Indlæg fra gæster 

Jan Cronqvist/KAB orienterer om den energitekniske handleplan 
 b. Ejendomskontoret 
 c. Blokrådets Forretningsudvalg 

 d. Andre udvalg 
5. Blokrådssager: 

 a. Lektiehjælp i matematik og fysik i 219A (s 10) 
 b. Nedlæggelse af hundetoilettet i sydenden af Blok 16 (s 10) 
6. Eventuelt 

Alle beboere i Farum Midtpunkt kan deltage i blokrådsmøderne 

 

INDHOLD MIDTPUNKTET 581 

 Side Indhold 

 3 Årets børnefest med sjov og lækkerier 
 4 Eksamensræs – Én ventet og én på vej i FU  

– Julie er ny i Blokrådets Sekretariat 

 5 Det grå guld 'NABber' en tur ud i det grønne og blå 
 6 Intet i indre gangstrøg – Rene ruder forsinket – Tidsplan udfordret  

– Tjek energiselskab – Terrasseafløbene skal du selv rense  

– Ingen på kontoret 28. maj – Kom til Åbent Hus 1. juni  
– Emil fik svendebrev og medalje 

 8 Rollinger fra Mimers Brønd sår Vild med Vilje ved Grønne Plads 
 9 Friarealudvalget og ornitologen inviterer endnu en gang til fugletur i 

Farum Midtpunkt 

 10 Blokrådssager 
 12 Tre milde måneder lover (indtil videre) godt for besparelser 

 13 Referat af Blokrådsmødet 9. april 2024 
 18 Vandforbruget en anelse mindre (men det har jo også regnet en del) 

 20 Praktiske oplysninger 
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 NYT FRA BR-FU & ANDRE UDVALG 
LEKTIECAFÉ 

En beboer har tilbudt at lave en lektiecafé for unge i 

Farum Midtpunkt. Tilbuddet går på undervisning i ma-
tematik og fysik på gymnasieniveau og 9. og 10. klasses 
niveau. Tilbuddet vil også inkludere særlig eksamens-

træning.  
 I samarbejde med beboeren har BR-FU udarbejdet en 
blokrådssag om, at det ledige lokale i Nygårdterrasserne 

219A kan benyttes til formålet (se side 10). 

Eksamenerne ligger jo lige om hjørnet, så BR-FU har godkendt, at tilbuddet eventuelt 

kan køre midlertidigt i Selskabslokalerne i Nygårdterrasserne 206, indtil blokrådssa-
gen forhåbentlig er vedtaget. Hvis dette bliver aktuelt, vil det blive annonceret på op-
slagstavlerne. 

NYE MEDLEMMER TIL BLOKRÅDETS FORRETNINGSUDVALG 

Tove/253A fra Blok 32 er indtrådt i Forretningsudvalget pr. 1. marts. 

Toves funktionsperiode varer til ultimo august 2025.  
 Vi ønsker Tove velkommen og ser frem til samarbejdet. 

Blok 16 er blevet adviseret om, at det er deres tur til at stille med et 

medlem pr. 1. juni 2024, og de har allerede meddelt, at det bliver 
Lis/80F, der bliver repræsentant. Funktionsperioden varer til ultimo 
november 2025. 

VELKOMMEN TIL JULIE – NY MEDARBEJDER I SEKRETARIATET 

Af Maiken, Kommunikationsmedarbejder 

Den 15. april blev Blokrådssekretariatet udvidet 
med en ny medarbejder. Julie Thestrup er startet 

som administrativ medarbejder og skal varetage 
nogle af de daglige opgaver, der ligger i sekretariatet. 

Sekretariatet udfører også opgaver for de øvrige af-

delinger i Nordsjællands Almene Boligselskab, og 
derfor finansierer organisa-

tionen nogle af de ressour-
cer, der bliver brugt i sekre-
tariatet. 

Privat bor Julie sammen 
med sin mand, 3 dejlige 

børn og familiens lille kat 
Misso. 

Tag godt imod Julie      
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Nordsjællands Almene Boligselskab 

inviterer til pensionistskovtur 

fredag den 17. maj 2024 kl. 0800 
med hjemkomst ca. kl. 1700 

 

 

Busserne går fra 
Nordvænget II – Ryttergårdsvej 60 – kl. 0800 

Farum Midtpunkt – stoppestedet på Frederiksborgvej – kl. 0810 

Tilmelding til pensionistskovturen kan ske hos: 

Vængerne – på tlf.: 4495 0673 eller i åbningstiden 
Farum Midtpunkt – på tlf.: 4434 0910 eller i åbningstiden 

På boligselskabets vegne 

Anette Ågård Nielsen 
Vel mødt!!! 

 
NB! Pensionistskovturen er kun for beboerne i  

Nordsjællands Almene Boligselskabs afdelinger. 
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 NYT FRA EJENDOMSKONTOR 
BRANDBARE EFFEKTER PÅ GANGSTRØG – GENNEMGANG AF BLOKKE 

I husordenen for Farum Midtpunkt, kan du orientere dig om, hvad der 

må henstilles i gangstrøgene, og hvor dette må henstilles. 
 Driften har påbegyndt en gennemgang af gangstrøg med henblik på 
at fjerne genstande – cykler, møbler og lignende, der ikke må stå der i 

henhold til reglerne. 

Blok 33 er blevet gennemgået, og næste blok, der står for tur, er Blok 
25. Arbejdet opstartes i uge 19 (starten af maj). Blokken vil i den for-

bindelse blive varslet og blive oplyst om proceduren. For at lette arbej-
det, opfordrer vi allerede nu beboerne i Blok 25 til selv at flytte gen-

stande, som ikke må stå der.  

Husordenen kan findes på www.farum-midtpunkt.dk under [Beboer] – [Reglementer, 
Politikker og Pjecer]. 

VASK OG POLLENSKRAB AF SKRÅLYSVINDUER 

Driften har været nødt til at udsætte vask af skrålysvinduer, både 

på grund af vejrforhold og fordi Farum Midtpunkts liftvogn, som 
vinduespudseren bruger for at få adgang til tagene, er defekt. Lif-
ten er produceret i udlandet, og der er desværre lang leveringstid 

på reservedele. Driften forventer, at der går endnu en månedstid, 
før liften er repareret. Når liften er tilbage og næste vask udføres, 
vil der også blive udført pollenskrab, som ellers først skulle have 

været udført i efteråret. 
 Driften er ved at indhente tilbud på vask af ovenlysvinduerne på 

højtagene, så de eventuelt også kan komme ind i en turnus. 

UDSKIFTNING AF FORBRUGSMÅLERE 

Brunata har påbegyndt arbejdet med udskiftning af forbrugsmålere i alle boliger. Det 

har vist sig, at der har været nogle udfordringer, hvorfor det beklageligvis kan ske, at 
tidsplanen ikke holder. Hvis tidsplanen ikke holder, vil I modtage en ny varsling i jeres 
postkasse. 

NYINDFLYTTERE – HUSK AT TJEKKE TILMELDING TIL ENERGISELSKAB 

Når du flytter ind i en bolig i Farum Midtpunkt, bliver du automatisk tilmeldt 

energiselskabet Andel Energi, som du skal betale dit elforbrug til. 

Ejendomskontoret oplever, at der kan ske fejl ved tilmeldingen, så hvis du ikke 
har modtaget en opkrævning fra el-selskabet cirka 1½ måned efter din indflyt-

ning, vil vi opfordre dig til at kontakte dem, så du derved undgår store efterreg-
ninger.  
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RENS AF AFLØB PÅ TERRASSER 

Det er vigtigt jævnligt at rense af-

løbene på terrasserne. Når der 
kommer store mængder af vand, 
skal afløbene være rene, så van-

det kan løbe væk fra terrassen. 
Når du renser afløbene, må du 

ikke bruge skarpe genstande, da 
det kan beskadige underlaget. 
Se her, hvordan du renser aflø-

bene under ristene. 

EJENDOMSKONTORET ER LUKKET D. 28. MAJ 

Alt personale er ude af huset hele dagen d. 28. maj. Hvis du oplever akutte problemer 
i din bolig, der ikke kan vente, til vi igen har træffetid, skal du kontakte vagtfirmaet 
Belfor på 7020 8126. 

 

FARUM MIDTPUNKTS ELEV BESTÅR MED BRAVOUR 

Af Maiken, kommunikationsmedarbejder 

Efter næsten 4 år på skolebænken har Emil modtaget 
sit svendebrev. 

Efter en lang række intense eksamener, der bestod 
af alt fra projektbeskrivelse med mundtlig eksamina-
tion til en skriftlig prøve og en praktisk prøve, kan 

Emil nu kalde sig ejendomsservicetekniker. Og 
endda en meget dygtig en af slagsen – sammen med 
svendebrevet modtog han nemlig bronzemedalje for 

sin formidable indsats.  

Emil har været ansat i boligselskabet og har primært 

været tilknyttet Farum Midtpunkt. 

Vi ønsker alle Emil stort tillykke og alt muligt held og 

lykke i fremtiden         

ÅBENT HUS I 2024 

Sæt allerede kryds i kalenderen nu! 

Årets Åbent Hus bliver afholdt  
lørdag d. 1. juni kl. 10 – 13 

Vi håber at se jer alle til en kop 

kaffe og lidt sød musik til ørerne  

Foto: Hans Laustsen  

Løft ristene og rens renderne 
Foto: Hans Laustsen  

Løft risten og rens afløbet 
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Nyt område bliver Vildt med Vilje 
Tekst: Hans/Friarealudvalget – Fotos: Hans/FAU og Mimers Brønd 

I februar vedtog Blokrådet, at der 

skulle laves endnu et Vild Med 
Vilje projekt. Græsområdet mellem 
Blok 12 og 13 skulle fjernes, og der 

skulle sås vilde græs- og blomster-
arter.  

 

 

Gartnerafdelingen fjernede derfor 

det eksisterende kulturgræs og 
gjorde området klar til såning. 

Den 4. april blev der sået. Vi havde 
fået hjælp af daginstitutionen Mi-

mers Brønd. 13 børn og 3 voksne 
var mødt op for at så den kom-
mende beplantning til glæde for 

sommerfugle og insekter. Der blev 
spredt frø efter alle kunstens reg-

ler på det 250 kvadratmeter store 
område.  

 

Og til sommer og fremover kan 
børnene og alle vi andre forhå-

bentligt nyde et smukt vildt om-
råde. 

 

 

Vi siger tak til børn og  
pædagoger fra Mimers Brønd. 
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Kom med på fugletur i Farum Midtpunkt 
Af Hans/Friarealudvalget 

 
Bogfinke han 

Det er biolog Thomas Vikstrøm, som fører os rundt i terrænet, hvor vi ser på og lytter 
til Farum Midtpunkts mange forskellige fugle. Thomas fortæller os hen ad vejen løst 

og fast om de fuglearter, vi nu støder på. Der er naturligvis også mulighed for at få 
besvaret spørgsmål. 

Turen forventes at tage halvanden til to timer. 

Men du kan selvfølgelig godt falde fra hen ad ve-
jen. Der er en god idé at tage tøj på, som passer 
til vejret samt gode sko. Har du en kikkert, så tag 

den med. 

Turen er ikke velegnet for dårligt gående, barne-

vogne og kørestole. 

Vi ses den 21. maj kl. 19  

foran Servicecentralen  

(Ejendomskontoret) Allike som  

leger mejse 
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BR-sag 581.a: Lektiehjælp i  
matematik og fysik i 219A 

Forslagsstiller: Blokrådets  
Forretningsudvalg og Lars/265F 

Lars bor i Farum Midtpunkt. Han er ud-
dannet ingeniør og brænder for de na-
turfaglige fag. 

 I 2023 eksamensforberedte han sine 
sønner til eksamen i matematik og fysik. 

Det var en succes, og han vil meget 
gerne også hjælpe andre unge med at 
styrke deres færdigheder indenfor fa-

gene og forberede dem til eksamen. 

Lektiehjælp 

Lars har tilbudt at yde lektiehjælp og 

eksamenstræning i matematik og fysik 
på gymnasieniveau samt på 9. og 10. 

klasses niveau til beboere i Farum Midt-
punkt.  

 

Undervisningen vil i udgangspunktet 
blive tilbudt 2 gange ugentligt – umid-

delbart tirsdag og torsdag kl. 20 – 22 
men med mulighed for tilpasning. 

Frigivelse af lokalet i 219A 

For at undervisningen kan blive en rea-
litet, er der behov for et lokale, borde, 

stole samt en tavle. 

Lokalet i Nygårdterrasserne 219A vil fint 

kunne rumme tilbuddet. Der står alle-

rede borde og stole dernede, og Ejen-
domskontoret har en tavle, der kan be-

nyttes i tilbuddet. 
 Initiativet vil kunne fungere sidelø-

bende med andre eventuelle initiativer, 
så man på den måde vil kunne bruge lo-
kalet andre dage til andre aktiviteter. 

Huslejekonsekvenser 

Ingen. 

Afstemningstema: 
Blokrådet vedtager, at lokalet i Nygård-
terrasserne 219A kan frigives til brug af 
ovenstående tilbud om lektiehjælp i ma-

tematik og fysik. 

 

BR-sag 581.b: Nedlæggelse af  

hundetoilettet i sydenden af Blok 16 

Forslagsstiller: Blok 16 

Problematikker omkring hundetoilettet i 

sydenden af Blok 16 har været drøftet 
på flere husmøder igennem tiden. Det 
drejer sig med andre ord om det hunde-

toilet, der ligger i den ende, der går ud 
mod Skolestien og Bybækskolen. 

Problematikker 

Blok 16 har listet de historiske og fort-
sat aktuelle problemer, vi oplever med 

det omtalte hundetoilet. Problematik-
kerne skitseres nedenfor: 

1. Hundene, der bliver luftet på hun-

detoilettet, er ofte løse. Dette kan 

skyldes, at området indbyder til 

dette, da det er indrettet med et 

sted, hvor hundeejere kan sidde 

ned. 

2. På hundetoilettet ligger der altid 

hundelorte. 

3. Om sommeren er der en kraftig lugt 

af urin derfra. 

4. Flere beboere og hundeejere, der bor 

i Blok 16, har oplevet, at hunde, der 
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har opholdt sig på det indhegnede 

hundetoilet, er sprunget over hegnet 

og har ”angrebet” deres hund/hun-

de. Blok 16 er bekendt med hunde, 

der er blevet bidt flere gange af 

hunde, der har forceret hegnet. Der 

er dog ikke tale om skambid, og det 

er ej heller sager, der efter Blok 16s 

viden er anmeldt til politiet. 

5. Ovenstående har medført en utryg-

hed, idet flere hundeejere i blokken 

er utrygge ved at gå forbi hundetoi-

lettet, når de skal ind og ud af blok-

ken. 

6. Derudover giver hundetoilettet an-

ledning til bekymring for smitte med 

Giardia hos hunde, da det bl.a. 

smitter ved, at hunde snuser på 

græs, jord og grus forurenet med af-

føring fra dyr. 

Løsningsforslag 

På baggrund af ovenstående ser Blok 16 
følgende løsningsforslag i prioriteret 
rækkefølge: 

1. At nedlægge hundetoilettet helt. 

2. At fjerne lågen, så hundetoilettet 

ikke indbyder til, at man har sin 

hund løs. 

Som følge af ovenstående rejses der to 

afstemningstemaer, hvor afstemnings-

tema 1 er det mest vidtrækkende. Af-

stemningstema 1 sættes til afstemning 

først. Såfremt det ikke vedtages, stem-

mes der om afstemningstema 2. 

 

Huslejekonsekvenser 

Forslagene medfører ingen huslejekon-

sekvenser. 

Afstemningstema 1: 
Blokrådet vedtager, at hundetoilettet i 

sydenden af Blok 16 nedlægges. 

 

Afstemningstema 2: 
Blokrådet vedtager, at lågen til hunde-
toilettet i sydenden af Blok 16 nedtages. 
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VORES FORBRUG AF FJERNVARME  
– I FEBRUAR OG MARTS 2024 

Af Teknik/Miljø Udvalget 
 

 

Kilde: KAB, Ressourceadministration 

Forbrug i februar: 

Forventet  .................................. 3.206 MWh 
Faktisk ....................................... 2.647 MWh 
Besparelse  ...................    559 MWh (17,4%) 

Forbrug i marts: 

Forventet  .................................. 2.911 MWh 
Faktisk ...................................... 2.574 MWh 
Besparelse  .....................  337 MWh (11,6%) 

Akkumuleret forbrug i 2024: 

Forventet januar-marts  ............. 9.874 MWh 
Faktisk januar-marts  ................ 7.870 MWh 
Besparelse  ................... 2.004 MWh (20,3%) 

Middeltemperaturen for februar og 

marts lå pænt over det normale for peri-
oden med hhv. 2,6 og 1,6 °C, hvilket har 

bidraget til besparelsen. 
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 REFERAT AF BLOKRÅDSMØDE 580 9. APRIL 2024 
 

1. Godkendelse af dirigent (Tove/BR-FU) 
2. Godkendelse af dagsorden (Godk. u/bemærkn.) 

3. Godkendelse af referat fra marts 2024 (Godk. u/bemærkn.) 
4. Meddelelser og debat: 

a. Indlæg fra gæster 

b. Ejendomskontoret 
c. Blokrådets Forretningsudvalg 

d. Andre udvalg 
5. Blokrådssager: (afstemning) 

a. Ændring af »Grundloven« § 4, stk. 2 – 2. runde (17/0/0) 

b. Ændring af Blokrådets  
Forretningsorden § 17, stk. 2 (16/1/0) 

c. Fordeling af plantekasser (15/2/0) 

6. Eventuelt 

STEMMEBERETTIGEDE BLOKRÅDSREPRÆSENTANTER 

Blok Navn Adresse 
A Leif 216B 
 Tove 221B 

11 Steffen 31C 
12 Tülay 38 2.P 

og 13 Morten 38 2.S 
16 Erik 80F 
 Lis 80F 

22 Karin 117E 
 Susan 117D 

Blok Navn Adresse 
24 Louise 138C 
 Thomas 143F 

25 Markus 150D 
 Inge 155C 

26 Jakob 161B 
32 Tove 253A 
34 Benny 271A 

36 Asger 296A 
   

Gæster: Ingen 

Uden stemmeret: Palle/EJK 

 
1. Godkendelse af dirigent 

Tove/BR-FU godkendes som dirigent. 

2. Godkendelse af dagsorden 

Dagsordenen godkendes uden bemærk-
ninger. 

3. Godkendelse af  
referat fra marts 2024 

Referatet godkendes uden bemærknin-
ger. 

4. Meddelelser og debat 

4.a Indlæg fra gæster 

Ingen gæster på dette møde. 

4.b Ejendomskontoret 

Brandbare effekter på gangstrøg 

Palle/EJK siger, at han ved sidste møde 
orienterede om en ny juridisk godkendt 

procedure i forhold til at fjerne brand-
bare effekter, eller effekter, der er place-
ret ureglementerede steder, på gang-

strøgene. Blok 33 er gennemgået, og 
næste blok, der står for tur, er Blok 25. 

Det forventes, at processen opstartes i 
uge 19, så Blok 25 opfordres allerede nu 
til at fjerne effekter, der ikke må stå på 

gangstrøget.  

Lis/80F spørger, om gennemgangen bli-

ver aktuel for alle blokke.  
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Palle/EJK svarer, 
at alle blokke vil 

blive gennemgået, 
men at det bliver 

en længere pro-
ces. Det er en om-
fangsrig opgave, 

der både går på at 
flytte tingene og på praktikken i at op-
bevare dem. 

Inge/Blok 25 spørger, om det også gæl-
der de ting, der står på reposer?  

Palle/EJK svarer, at det gælder alt, der 
ikke må stå i gangstrøgene i henhold til 
brandregulativet. Dette fremgår også af 

husordenen.  

Susan/117D spørger, om effekter, der 
fjernes, mærkes inden? 

Palle/EJK svarer, at de tager billeder af 
tingene. Procedure og varslinger bliver 
fremlagt for blokken, når arbejdet sæt-

tes i gang. 

Vask af skrålysvinduer 

Palle/EJK oplyser, at vask af skrålysvin-
duer har ligget stille. Årsagen til dette 
har dels været vejrforholdene, dels at 

driftens lift, som vinduespudseren bru-
ger til at komme op på tagene med, er 

defekt. Liften er produceret i udlandet, 
og det er svært at få fat i reservedelene. 
Det er derfor forventeligt, at der går 

endnu en måneds tid, før liften er repa-
reret. Når liften er tilbage og næste vask 
udføres, vil der også blive udført pollen-

skrab, som ellers først skulle have været 
udført i efteråret. 

Berit/38 2.S spørger, om ovenlysvindu-
erne på tagene også vaskes? 

Palle/EJK svarer, at det gør de ikke. 
Han fortæller, at han har fået den 
samme forespørgsel fra BR-FU, og at 
han derfor indhenter en pris på det. 

Berit/38 2.S supplerer og siger, at oven-
lysvinduerne i Toppunktet jo giver lys i 
hhv. badeværelser og ét køkken. De er 

temmelig snavsede og 
kunne godt trænge til en 

vask.  

Palle/EJK svarer, at oven-
lysvinduerne i A/D-boli-
gerne, som giver lys i køk-

kenet, ikke er med i afta-
len. Driften har forsøgt at 
hente priser på det, og det 

er ikke til at betale, da 
processen er meget omstændelig, idet 

vinduespudseren skal ind igennem hver 
enkelte bolig for at rejse en stige fra ter-
rassen, der kan give adgang til taget. 

Denne procedure skyldes, at lavtagene 
ikke er udstyret med en sikkerhedswire. 
Han tydeliggør derfor, at det er ovenlys-

vinduerne på højtagene, der bliver ind-
hentet en pris på. 

Forbrugsmålere 

Palle/EJK fortæller, at alle skal have 

skiftet radiator- og vandmålere. Driften 
havde en masse erfaringer fra tidligere 

udskiftning, og de har afholdt forbere-
dende møder med Brunata, for at pro-
cessen kunne forløbe bedre end sidst. 

Desværre kan det konstateres, at flere 
ting er gået galt. Dels har der været fejl 
i varslinger, dels har Brunata lavet en 

meget stram tidsplan, og dels er der ud-
fordringer med afspærringsventiler, der 

ikke kan lukkes. Driften er i dialog med 
Brunata med henblik på, at den videre 
proces kan forløbe lettere.  

Markus/150D spørger, om han så kan 
regne med den varsling, han har modta-
get om, at de kommer d. 16. april? 

Palle/EJK svarer, at han kan regne med 
varslingen, indtil der kommer en ny 

varsling eller en afvarsling. Palle siger, 
at han tvivler på, at Brunata kan holde 
tidsplanen. 

Lis/80F fortæller, at de skulle have lavet 
det dags dato, men at de blev informeret 
af Brunata om, at de ikke kunne lave 
det, da de ikke måtte røre ved vandet.  

Brunata oplyste, at de ville fremsende 
en ny varsling.  
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Asger/296A spørger, om de så skal 
varsle 6 uger på ny? 

Palle/EJK svarer, at det ikke nødvendig-
vis bliver sådan. Han antager, at det er 

i alles interesse, at projektet bliver af-
sluttet så hurtigt som muligt. 

Karin/117E spørger, hvad det er for en 

forbedring, man opnår ved det nye sy-
stem? 

Palle/EJK svarer, at der ikke er tale om 
et nyt system. Det handler om, at radi-

ator - og vandmålere skal udskiftes. Det 
er et lovgivningskrav, at de skal skiftes 
hvert 9. år.  Aflæsningen bliver fortsat 

elektronisk. 

Thomas/143F supplerer, og siger, at der 

kan have været nogle udfordringer i for-
hold til, at nogle blokke er bygget om og 
dermed har målere, der er nyere. Det 

har Brunata sikkert ikke været bekendt 
med, hvorfor de alle bliver skiftet igen. 

Susan/117D spørger, om driften er be-

kendt med, om der har været fejl på de 
målere, der er blevet udskiftet? Hun fik 

en varmeregning på 38.000 kr. sidste 
år. Har udskiftningen noget med det at 
gøre? 

Palle/EJK svarer, at det har den ikke. 
Det er rent lovgivningsmæssigt, at de 

skal udskiftes. 

Karin/117E oplyser, at hendes genbo 

havde fået en regning på 40.000 kr. Han 
kørte en sag igennem bolignævnet, som 
han fik medhold i. 

Palle/EJK siger, at eftersom der er tale 
om elektronik, så kan det ske, at en må-

ler kan måle forkert. Der er derfor også 
klagemuligheder, hvis man som beboer 
ønsker at indgive en klage. 

Tove/221B siger, at hun følger sit for-
brug dagligt via Brunatas app. 

Morten/38 2.S opfordrer til, at man hol-
der øje på app’en, men han har oplevet, 

at forbruget ikke bliver registreret elek-
tronisk, efter at målerne blev skiftet. 

Plantekasser 

Palle/EJK oplyser, at de er gået i gang 

med at udskifte plantekasser igen. De 
regner med at kunne nå 2 boliger ugent-
ligt inden sommerferien – svarende til 

20 boliger i alt. Driften forventer at 
kunne skifte de sidste 30 boliger (sagen 
gik på udskiftning af plantekasser i 50 

boliger om året) efter sommerferien. Det 
overvejes at ansætte en vikar for at 

fremskynde processen. Det er dog et 
spørgsmål om økonomi i sidste ende. 

Spørgsmål 

Lis/80F spørger, hvor tit paraboler bli-
ver gennemgået? Hun har observeret en 

parabol. 

Palle/EJK svarer, at de bliver gennem-
gået løbende. Palle beder Lis om at ind-

melde det til Ejendomskontoret. 

4.c Blokrådets Forretningsudvalg 

Nyt medlem til BR-FU 

Tove/253A fra Blok 32 er indtrådt i For-
retningsudvalget. Toves funktionsperi-

ode varer til ultimo august 2025. 
 Vi ønsker Tove velkommen og ser frem 

til samarbejdet. 

Tilbud om lektiehjælp 

En beboer har tilbudt at lave en lektie-

café for unge i Farum Midtpunkt. Til-
buddet går på undervisning i matematik 

og fysik på gymnasieniveau og 9. og 10. 
klasses niveau. 
 I samarbejde med 

beboeren arbejder BR-
FU på en blokrådssag 
om, at det ledige lo-

kale i Nygårdterras-
serne 219A kan benyt-

tes til formålet. 
 Eftersom eksame-
nerne ligger lige om 

hjørnet, har BR-FU 
godkendt, at tilbuddet 

eventuelt kan køre 
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midlertidigt i Selskabslokalerne i Ny-
gårdterrasserne 206, indtil blokrådssa-

gen er rejst og forhåbentlig vedtaget. 
Hvis dette bliver aktuelt, vil det blive an-
nonceret på opslagstavler. 

Berit/38 2.S synes, det er en smadder-
god idé og mener, at det endelig bør op-
starte i selskabslokalerne. Hun opfor-
drer samtidig til, at blokrådssagen rej-

ses hurtigt, så Blokrådet kan stemme 
den igennem. 

Kursus i hjerte-/lungeredning 

Onsdag d. 17. april er det muligt at få 

undervisning i hjerte-/lungeredning og 
brug af hjertestarter. Det foregår kl. 19-
20 i Servicecentralen, Paltholmterras-

serne 15. Du behøver ikke at tilmelde 
dig – du møder bare op. 

Pensionistskovtur d. 17. maj 

Seniorer kan allerede nu tilmelde sig 

årets pensionistskovtur. Tilmelding 
sker ved at kontakte Ejendomskontoret. 
Tilmeldingsfrist er d. 7. maj. 

4.d Andre udvalg 

Ingen udvalg havde noget til dette 
punkt. 

5. Blokrådssager 

BR-sag 580.a: Ændring af  
»Grundloven« § 4, stk. 2 – 2. runde 

Asger/BR-FU oplyser, at det er anden 

gang, sagen er til behandling, eftersom 
der er tale om en ændring i »Grundlo-

ven«. Sagen er derfor også blevet be-
handlet ved sidste møde. Det handler 
blot om en ændring af boligselskabets 

navn fra Furesø Boligselskab til Nord-
sjællands Almene Boligselskab. 

Benny/Blok 34 siger, at de undrer sig 
over, at sagen skal behandles, idet der 

lige er blevet behandlet en tilsvarende 
sag. Hvorfor slår man det ikke sammen 

til én sag? 

Berit/38 2.S svarer, at det skyldes, at 
der i »Grundloven« står, at ændringer i 
denne skal vedtages på to efter hin-

anden følgende blokrådsmøder. Det er 
også derfor, der står anført, at det er an-

den runde. 

Benny/Blok 34 siger, at han ikke kan 
se, hvor det står. 

Maiken/Blokrådssekretariatet supple-
rer og siger, at det står i overskriften. 
Hun læser desuden op fra sagen, hvor 

der står anført følgende: 

”Ændringer eller tilføjelser i »Grundlo-
ven« skal i henhold til § 7 ”vedtages ens-
lydende ved almindeligt stemmeflertal 

på to efter hinanden følgende ordinære 
blokrådsmøder”. Derfor er denne en 
gentagelse af første del af BR-sag 579.a 

fra marts 2024.” 

Afstemning 

Sagen tages til efterretning med 17 
stemmer for, ingen stemmer imod og in-
gen blanke stemmer. 

BR-sag 580.b:  

Ændring af Blokrådets  
Forretningsorden § 17, stk. 2 

Asger/BR-FU fortæller, at BR-FU igen-
nem lang tid har været åbne for person-
lige henvendelser i tidsrummet fra kl. 

18.30 – 19.30. Det ville være en overdri-
velse at sige, at vi er blevet overrendt. 

Derfor har BR-FU et ønske om, at per-
sonlige henvendelser bliver i samme 
tidsrum men efter aftale. Det er spild af 

tid at sidde og vente en time på, at der 
ikke kommer nogen. 

Afstemning 
Sagen vedtages med 16 stemmer for, 1 
stemme imod og ingen blanke stemmer. 

BR-sag 580.c:  
Fordeling af plantekasser 

Inge/Boligudvalget (BOU) siger, at de 

stiller forslaget for at forsøge at strække 
antallet af plantekasser, så plantekas-

ser i 2 etagers boligerne prioriteres på 1. 
salen. Dette for at så mange som muligt 
har udsigt til plantekasser fra deres 

stuer. 
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Susan/Blok 22 siger, at deres husmøde 
undrede sig over forslaget. De vil gerne 
have afklaret, hvad man gør ved de 
planter, der står i plantekasser, som bli-

ver udskiftet med fliser, indtil man igen 
får plantekasser? 

Inge/BOU svarer, at dem må man opbe-
vare i krukker eller lignende. Inge oply-

ser, at det kun er i hver sjette eller sy-
vende 2 etages bolig, at plantekasserne 

i underetagen bliver brugt. 

Karin/117E undrer sig over Inges be-
mærkning om brugen af kasserne. Hun 
har selv en lejer i underetagen, hvor 

plantekasserne jo er de eneste plante-
kasser lejeren har. 
 Karin spørger, om plantekasserne 

også bliver udskiftet med fliser, hvis der 
ikke er noget i vejen med dem? 

Inge/BOU svarer, at de ikke bliver fjer-
net, hvis der ikke er noget i vejen med 

dem. 

Karin/117E spørger, hvad der sker, hvis 
kun en enkelt af plantekasserne træn-
ger til udskiftning? Kan man så lægge 

billet ind på en enkelt plantekasse, eller 
vil der blive skiftet ud med fliser? 

Inge/BOU svarer, at hvis det blot er en-
kelte brædder, der er i stykker, vil de 

blive repareret. 

Palle/EJK supplerer og siger, at det er 
korrekt. Han understreger igen, at plan-
tekasser ikke bliver fjernet, med mindre 

de er ved at falde fra hinanden, eller de 

er ødelagt i bunden af store træer eller 
lignende. Hvis det bare er en enkelt 

plantekasse, der er gået i stykker, vil 
den blive repareret. Hvis det derimod er 
alle plantekasserne, der falder fra hin-

anden, så er det det til enhver tid ved-
tagne forslag, der er gældende. Palle for-

klarer, at der naturligt vil være en prio-
ritering af de kasser, der skal udskiftes. 
Derfor vil nogle kasser blive repareret 

fremfor udskiftet. 

Karin/117E spørger, om hun vil kunne 
få plantekasser om eksempelvis to år? 

Tove/dirigent siger, at det kan man ikke 
vide. Det afhænger af beholdningen og 

situationen. 

Susan/117D vil lige sikre sig, at det er 
rigtigt forstået, at såfremt der lægges fli-
ser, så er det beboerne selv, der skal 
købe opbevaring til deres planter, indtil 

de igen kan få plantekasser? 

Palle/EJK svarer, at det er korrekt. Palle 
siger, at det også forholder sig sådan i 
forhold til den oprindelige sag. Der er al-

lerede nu nogle terrasser, hvor der er 
blevet lagt fliser, fordi der ikke var plan-

tekasser på lager. De steder, hvor der er 
lagt fliser, bliver prioriteret sidst i for-
hold til at få plantekasser. Sammenhol-

der man de to sager, så er undereta-
gerne ikke anderledes stillet i denne 

sag, end i de boliger, hvor der lægges el-
ler allerede er lagt fliser grundet mangel 
på kasser. 

Thomas/143F spørger, om der er taget 
hensyn til ombyggede underetager, som 

udgør en bolig? 

Inge/BOU svarer, at det er der. Forsla-
get gælder udelukkende for 2-plans bo-
liger. 

Markus/150D kommenterer, at en ud-
skiftning af plantekasser i overetagen 
ikke er ensbetydende med en udskift-
ning i underetagen.  

 Markus spørger, om vedtagelse af 
denne sag vil medføre, at man når flere 
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end de 50 boliger om året? 

Palle/EJK svarer, at det gør det nok 
ikke, for det tager lige så lang tid at lave 
en bolig med fliser. 

Benny/271A siger i henhold til debat-
ten, at plantekasser, antal og budget er 
oppe at vende igen. I denne sag frem-
lægges løsningen som en midlertidig 

ordning. Indenfor nogle år vil der sikkert 
komme et stigende antal af plantekas-

ser, der skal skiftes. Benny synes, det 
virker som om, at der ikke er et overblik 
over frekvensen af udskiftning. Hvis 

man kan udskifte 50 boliger ud af 1600 
boliger om, så går der en del år førend 

kasserne er udskiftet. Blok 34 kunne 
godt tænke sig et samlet, realistisk bud-
get, så der er fornuft i sagen. 

Inge/BOU siger, at det ville være fanta-
stisk, hvis de kunne sige, hvad fremti-

den bringer. Men plantekassernes leve-
tid har vist sig at variere meget. Derfor 
kan man ikke give et eksakt tal. 

Berit/38 2. S kommenterer, at sagen om 
plantekasser har været vendt på op til 

flere blokrådsmøder. Berit synes, at den 
fremlagte idé er god, fordi man hurtigere 
får tilgodeset beboere, som har plante-

kasser, der trænger til udskiftning. Hun 
kan dog være bekymret for, at de terras-
ser, hvor der bliver lagt fliser, bliver 

glemt, så der forbliver fliser på dem. 

Palle/EJK oplyser, at driften registrerer 

de terrasser, hvor der bliver lagt fliser. 
De bliver altså ikke glemt. 
 Til Bennys ønske om et bedre overblik 

og et realistisk budget siger Palle, at han 
mener, der er et fint overblik ud fra den 

nuværende situation og den viden, drif-
ten ligger inde med på nuværende tids-
punkt. De 50 boliger, der er foreslået 

skiftet årligt, er lavet ud fra et historisk 
skøn på, hvad der har været registreret 

af udskiftninger gennem årene. Det er 
det tal, som BR-sagen er lavet ud fra, 
som budgettet er sat efter, og som be-

stillingen af plantekasser er lavet i for-

hold til. Tallet kan dog ændre sig om et 
halvt år. Det er ikke til at forudsige, hvor 

længe eksisterende kasser endnu hol-
der. 
 Palle mener ikke, der skal tages hul 

på sagen igen. Han mener, at den er så 
gennemarbejdet, som den kan blive. 

Thomas/143F fortæller, at han har boet 
i sin lejlighed i snart 20 år. Plantekas-

serne på deres underetage er aldrig ble-

VANDSTATUS 

Ultimo marts 2024 

Samlet forbrug for hele Midtpunktet: 
Måned: 2023: 2024: 
Jan 12.360 m3 12.114 m3 
Feb 11.422 m3 11.503 m3 
Mar 12.975 m3 12.711 m3 
Apr 12.760 m3  m3 
Maj 11.402 m3  m3 
Jun 14.693 m3  m3 
Jul 11.632 m3  m3 
Aug 11.484 m3  m3 
Sep 13.471 m3  m3 
Okt 12.236 m3  m3 
Nov 11.087 m3  m3 
Dec 11.463 m3  m3 
Total 124.743 m3 36.180 m3 

Gennemsnit pr. døgn: 
Måned: 2023: 2024: 
Jan 399 m3 386 m3 
Feb 408 m3 397 m3 
Mar 419 m3 410 m3 
Apr 425 m3  m3 
Maj 368 m3  m3 
Jun 490 m3  m3 
Jul 375 m3  m3 
Aug 370 m3  m3 
Sep 449 m3  m3 
Okt 395 m3  m3 
Nov 370 m3  m3 
Dec 370 m3  m3 

Forbruget i 2024 er pt. 1,6 % mindre end 
i samme periode 2023. 

Venlig hilsen 
Teknik/Miljø Udvalget 
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vet skiftet, og de står stadig fint. Der er 
kasser, der har længere levetid end an-

dre, så det giver ikke mening at sige, at 
de holder i 10 år, hvis nogle faktisk hol-
der mere end det dobbelte. 

Benny/271A takker Palle for at være ty-
delig i sin forklaring. Benny siger dog, at 

han ligesom Berit har en bekymring for, 
at steder, hvor der lægges fliser, bliver 
glemt. 

Lis/80F kommenterer, at det også er et 
spørgsmål om, hvordan man vedligehol-

der sine plantekasser. 

Steffen/31C pointerer, at motivet for 

den oprindelige sag var en generel for-
skønnelse af Farum Midtpunkt. Som 
det er nu, er det kun de store lejligheder, 

der får adgang til plantekasser. Han me-
ner, at de mindre boliger bliver forfor-
delt, idet de ikke får plantekasser. 

Inge/BOU siger, at så vidt hun er orien-
teret, så har der aldrig været plantekas-

ser i 1-værelses lejligheder. 

Steffen/31C siger, at han fik nogle plan-

tekasser tilbage i 1994. 

Inge/BOU siger, at hun også fik nogle 
tilbage i 90’erne – dette hang vist sam-

men med, at der var nogle mindre kas-
ser i overskud. 

Jakob/161B mener, at der var en ord-
ning om, at beboere i de små lejligheder 
kunne få en plantekasse, hvis de ville. 

Berit/38 2.S siger, at der har været en 
blokrådssag for mange år siden, som 

omhandlede plantekasser til de små lej-
ligheder. Hvordan ordningen var, kan 
hun dog ikke huske, men det omhand-

lede nogle lidt smallere plantekasser. 

Karin/117E mener, at det handler om 
tagdugen, som kun skal holdes på plads 

på terrasserne i de store boliger. 

Palle/EJK svarer Steffen, at der har væ-

ret et tilbud om små plantekasser til de 
små lejligheder. Hvordan det fungerede, 
husker han ikke. 

 Til Karin siger Palle, at det netop er 
sådan, som hun siger. I 1-værelses boli-

gerne er plantekasserne ren forskøn-
nelse, hvorimod de i de store boliger 
også udgør en bygningsdel. 

Inge/155C siger, at hun har været 
samtlige »Midtpunkter«, der ligger elek-

tronisk, igennem. Heri står der intet om 
plantekasser i de små boliger. 

Berit/28 2.S svarer, at sagen ligger langt 

tidligere, end i de »Midtpunkter«, der lig-
ger elektronisk. 

Afstemning 
Sagen vedtages med 15 stemmer for, 2 
stemmer imod og ingen blanke stem-
mer. 

6. Eventuelt 

Susan/117D spørger, hvor man kan få 
hjælp til at oprette en blokrådssag? 

Maiken/Sekretariatet og Berit/Bladud-
valget svarer begge, at de kan hjælpe. 

Thomas/TMU siger, at han har hørt, at 
Jan Cronqvist muligvis kommer på maj-

mødet og fortæller om den energitekni-
ske handleplan. 

Tove/dirigent konstaterer, at der ikke er 

flere kommentarer. Hun takker for et 
godt møde. 

 

BR-MØDER 2024 

ti  9. jan. | ti  7. maj | ti  10. sep. 
ti  6. feb. | to 6. juni | ti  8. okt. 
ti  5. mar. | juli mødefri | ti  5. nov. 
ti  9. apr.  | ti  13. aug. | ti  3. dec. 

DE ”SMÅ GRÅ” ILLUSTRATIONER 
… er skabt af Peggy og Marco Lach-

mann-Anke og downloadet fra  

pixabay.com. 

https://pixabay.com/
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 PRAKTISKE OPLYSNINGER 
 
BEBOERHOTEL 

4 værelser i blok B.  
Leje sker gennem  
Ejendomskontoret 

Værelserne er  
møblerede og har  
toilet med håndbruser.  
Beskedent, men pænt. 
Værelserne er røg- og dyrefri. 

Depositum: .......................................... 500 kr. 
1 eller 2 personer: .................... 200 kr. pr. nat. 
Leje af dyne og pude: ................. 50 kr. pr sæt 
Tilkøb af slutrengøring: ........................ 500 kr. 

BLADUDVALGET 

Servicecentralen 
Paltholmterrasserne 15A 
Telefon 3051 9183 
Mail: bladudvalg@farum-midtpunkt.dk 

BLOKRÅDETS FORRETNINGSUDVALG 

Servicecentralen 
Paltholmterrasserne 15A 
Telefon 3051 9183 
Mail: blokraad@farum-midtpunkt.dk 

Beboerne kan træffe BR-FU i Service- 
centralen mandag i ulige uger 1830 – 1930 
(se datoer i kalenderen s. 23) 

BR-FU medlemmerne mødes allerede kl. 1800 

Medlemmer af BR-FU er for tiden: 
Navn Bopæl  Blok 
Oskar 10I  C 
Inge 155C  25 
Tove 253A  32 
Asger 296A  36 
Tine 452D  46 
Leif 216B  A 

Følgende blokke står for tur til BR-FU 
Blok 16 01.06.24 – 30.11.25 
Blok 24 01.09.24 – 28.02.26 
Blok 31 01.03.25 – 31.08.26 
Blok 45 01.12.24 – 31.05.26 

Besked om medlemskab af BR-FU skal gives 
i god tid, da turen ellers skal gå videre til næste 
blok. 

BLOKRÅDETS SEKRETARIAT 

Servicecentralen 
Paltholmterrasserne 15A 
Telefon  3051 9183 
Mail: blokraad@farum-midtpunkt.dk 

Personlige henvendelser: 
Mandag efter aftale 0900 – 1200 
Det er også muligt at lave  
aftale udenfor den skiltede tid. 

Telefoniske henvendelser: 
Tirsdag og torsdag 1230 – 1330 

I Sekretariatet kan du få information om alt i 
Farum Midtpunkt; om lejlighederne, om bebo-
erdemokratiet; om udvalgene, få hjælp til blok-
rådssager m.v. 

”BLØD GÅRDMAND” 

Anita og Britt 
 telefon:  kontakt Ejendomskontoret 
 hverdage kl. 0700 – 1100 

Ikke ang. fejlmeldinger eller lign. i din bolig. 

BORETIDER 

Mandag – fredag: 0900 – 1800 
Lørdag, søndag, helligdage: 1000 – 1400 

DAGINSTITUTIONER 

Mimers Brønd (kommunal) 
Paltholmterrasserne 6A tlf.: 7235 8550 

Dagplejens Legestue (kommunal) 
Paltholmterrasserne 9A tlf.: 7235 8110 

Verdens Børn (privat) 
Paltholmterrasserne 20A tlf.: 2629 3176 

DØGNVAGT 

Ved akut opstået skade, som opstår udenfor 
Ejendomskontorets træffetider, og som ikke 
kan vente til Ejendomskontoret igen har træf-
fetid, kontaktes døgnvagten BELFOR på  
   telefon 7020 8126  

Hvis du ikke har mulighed for at kontakte 
dem telefonisk, kan du skrive dem en mail på 
   skade@belfor.dk 

I mailen skal du oplyse din fulde adresse, 
samt hvad henvendelsen drejer sig om.  
Mailen er døgnovervåget. 
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EJENDOMSKONTOR 

Servicecentralen 
Paltholmterrasserne 15A 
Telefon 4434 0910 
Mail: ejk-midtpunkt@kab-bolig.dk 

Personlige henvendelser: 
Tirsdag og torsdag 0800 – 0900 

eller efter aftale. 

Telefoniske henvendelser: 
Alle hverdage  1000 – 1100 og 1230 – 1330 

Udvidet beboerservice: 
Kontakt os via app, mail eller telefon, hvis du 
mangler træbeskyttelse, vaskekort, nøglebrik-
ker, små VVS-materialer, hundeposer, af-
faldsposer m.m., så sørger vi for, at det bliver 
leveret til din adresse. 

FOREBYGGELSESKONSULENT 

Michael: Telefon: 3045 8033 
 Mail:  forebyggelse@kab-bolig.dk 

FORKORTELSER 

Udvalg og følgegrupper: 
Se mailadresser på hjemmesiden under 
[Beboer], [Beboerdemokratiet], [Udvalg] 
(å) = åbent udvalg 

BOU Boligudvalget (å) 
BR-FU Blokrådets Forretningsudvalg 
BU Bladudvalget (å) 
BUU Børne- og Ungdomsudvalget (å) 
FAU Friarealudvalget (å) 
FGIG Følgegruppen for Indre Gangstrøg 
KG Koordinationsgruppen 
KU Kunstudvalget (å) 
TMU Teknik/Miljøudvalget (å) 
UU Uddannelsesudvalget (å) 
ØU Økonomiudvalget 

Andre forkortelser: 
ABF Almene Boligselsk. Fjernvarmeudv. 
BL BL – Danmarks Almene Boliger 
BR Blokrådet 
BRS Blokrådssekretariatet 
EJK Ejendomskontoret 
FK Furesø Kommune 
FM Farum Midtpunkt 
ITMV I Tråd med Verden 
MP Beboerbladet »Midtpunktet« 
NAB Nordsjællands Almene Boligselskab 
NB Nærbiksen 
SC Servicecentralen 
SH Spisehuset 
SL Selskabslokalerne 

GENBRUGSFORRETNINGEN KIG IND 

Paltholmterrasserne 2A  
Åbningstider: 
Hver onsdag:  1500 – 1700 
2. lørdag i måneden: 1100 – 1400 
Vi køber ikke, men tager 
med glæde imod næsten alt. 

Kig Ind drives af frivillige. 

I TRÅD MED VERDEN 

Nygårdterrasserne 213A 
Åbningstider: ma, ti, to 0900 – 1500 
Telefon:  6087 4726 
Mail:   Farum@itmv.dk 
Webshop:  www.itmv.dk/webshop 

INTERNET (PARKNET) 

Support:   telefon: 3690 6000 
Telefontid: ma-fr: 900 – 1230 & 1800 – 2100 

Mail:  support@parknet.dk 
Web:  www.parknet.dk 

KAB 

Enghavevej 81 
2450 København SV 
Telefon: 3363 1000 
 mandag – fredag kl. 0900 – 1430 
Mail: kontakt@kab-bolig.dk 
Web: www.kab-bolig.dk 

KATTEPROJEKTET 

Blokrådets projekt vedrørende  
vilde/bortløbne katte. 
 Modtagelse, fodring m.v. af bortløbne  
tamkatte koster 100 kr. pr. påbegyndt døgn  
i gebyr ved udlevering af katten til ejeren. 

På Facebook fremlyses  
og efterlyses katte på: 
- debatgruppe 
- de gyldne blokke 
- kat i farum 

Henvendelse: 
Annelise og Asger telefon 4035 0309 

KLUBBER 

Nørklerne 

Nygårdterrasserne 215A 
Onsdag kl. 1100 
Søndag kl. 1400 
Kontaktperson: 
Lis Nordstrøm  telefon 5032 1580 
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Seniorklubben i Farum Midtpunkt 

Nygårdterrasserne 215A 
For alle beboere i Furesø Boligselskab  
over 50 år. 
Alle tirsdage kl. 1300 samt 
alle torsdage kl. 1400 
Formand: 
Niels Jørn Nielsen telefon 2688 9139 

Tyrkisk Forening 
Nygårdterrasserne 207A 
Formand: Abidin Anık telefon: 2628 4458 

LADESTANDERE TIL EL-BILER 

Blok C  E.ON: www.eon.dk 
Blok 14 & 32 Clever: https://clever.dk/ 

LÆGEHUSET 

Nygårdterrasserne 204A telefon: 4495 4545 
   www.farumlaege.dk 

NÆRBIKSEN 

Nygårdterrasserne 212A 
Telefon 4495 0512 / Fax 4495 2405 

Åbningstider 
Mandag – fredag 0900 – 1900 
Lørdag:   0900 – 1800 
Søn- og helligdage: 1000 – 1800 

Udbringning 25,- kr.  
Ring onsdag eller fredag  
kl. 1000 – 1200 og få varerne  
bragt om eftermiddagen. 

Dankort-automat. Lynlotto og tips.  
Købmand: Seref Baran 

OMSORGSTANDPLEJE 

Nygårdterrasserne 209 A telefon: 7235 6000 
Mail:   tandplejen@fuesoe.dk 

PARKERING (ULOVLIG) 

Q-Park – døgnåben Telefon: 7025 7213 
Mail:   sc@q-park.dk 

PRAKTISKE TIPS 

✓ Det er ikke tilladt at have frysere o.lign. i 
pulterrummene. Strømmen går over fæl-
lesmåler og afbrydes med tilfældige mel-
lemrum. 

✓ Nøgler til knallertbure i P-arealerne fås på 
Ejendomskontoret. Depositum 100,- kr. 

✓ Der må ikke stilles u-indregistrerede  
køretøjer i parkeringsarealerne. 

✓ Leje af garagebure: 150,- kr. pr. md. pr. 
plads. Dobbeltbure: 360,- kr. pr. md. 

✓ Alle elevatorer i vestblokkene aktiveres 
med nøglebrikken til egen blok. 

✓ Tilladelse til opsætning af parabol fås på 
Ejendomskontoret. 

✓ Tilladelse til hunde- og kattehold fås på 
Ejendomskontoret (max. 4 dyr i alt). 

✓ Trækvogn lånes på Ejendomskontoret 

SELSKABSLOKALER 

Nygårdterrasserne 206A 
Lejes ved henvendelse til Ejendomskontoret. 
Plads til 60 personer. 
To velmøblerede sale, garderobe og toiletter.  
 Alt i service og køkkengrej, køl/frys, komfur 
og opvaskemaskine. 

Musikanlæg kan lånes. 

Pris weekend:  
1.400 kr.  
+ depositum 500 kr.  
(inklusiv almindelig rengøring). 

Pris hverdage:  
1.200 kr.  
+ depositum 500 kr.  
(inklusiv almindelig rengøring). 

SPISEHUSET 

Nygårdterrasserne 201A 
Telefon:  4495 7022 

Åbningstider: 
Mandag og tirsdag 1700 – 2200 
Onsdag   LUKKET 
Torsdag   1600 – 2200 
Fredag og lørdag 1200 – 2400 
Søndag   1200 – 2100 

Her kan I mødes og spille billard.  
Restauratører: Sabine og Christian 

SSP – GADEPLANSMEDARBEJDER 

Telefon:   72 16 43 96 
 i tidsrummet 0800 – 2200 

TANDLÆGE 

Nygårdterrasserne 233A telefon: 4495 4200 
 www.tandklinikkenfarummidtpunkt.dk 



  

23 

TELEFONI (EVERCALL) 

Support   telefon: 4440 4040 
Telefontid: ma - on 0900-1100 & 1400-1600 
  to 0900-1100 & 1600-1800 
  fr 0900-1100 
Mail:  service@evercall.dk 
Web:  www.evercall.dk 

TV 

YouSee telefon: 7070 4040 
 www.yousee.dk 
Oplys anlægsnr. 820523 

Abonnement betales kvartalsvis forud. 

YouSee TV & Film: kontakt YouSee direkte. 

VASKERIET 

Paltholmterrasserne 23A 
Åbent alle ugens dage 0700 – 2300 
Magnetkort fås på Ejendomskontoret. 

VEDR. »MIDTPUNKTET« 581 OG 582 

MP 581 husstandsomdeles 30.04.24 
Tryk:   
Oplag:  1.625 
Udgiver:  Farum Midtpunkt 

14.05.24 kl. 1200: 
Afleveringsfrist for blokrådssager og indlæg til 
MP 582, der udkommer 30.05.24. 
 Overholdes afleveringsfristen ikke, kan 
Bladudvalget afvise stoffet. Aflevér dit indlæg 
på papir, usb-stick eller e-mail. 
Mail: bladudvalg@farum-midtpunkt.dk 
 Man kan i meget sjældne tilfælde efter sær-
lig aftale senest mandagen før afleveringsfri-
sten få en senere frist for aflevering af renskre-
vet indlæg på e-mail eller usb-stick. 
 Eftertryk er kun tilladt med nøjagtig kilde- og 
forfatterangivelse. 
 Originale tegninger må kun bruges af andre 
efter indhentning af tilladelse. 

 Ansvarshavende: Berit, 38 2.S 
 Øvrige bladudvalg: BU og BR-sekretariatet 

De af redaktionen fremførte synspunkter i ord og illustrati-
oner dækker ikke nødvendigvis beboernes holdninger! 

WWW.FARUM-MIDTPUNKT.DK 

Farum Midtpunkts officielle hjemmeside. 
Henvendelse: Blokrådets Sekretariat 

 

KALENDER FOR MAJ 2024 

Dato Begivenhed Tidspunkt Sted 

1. BUU 19:30 SC 

2.    

3.    

4.    

5.    

6. BR-FU (efter aftale) 18:30 – 19:30 SC 

7. 
Tilmeld. P-skovtur 

BR-møde 
08:00 – 09:00 
19:00 

EJK 
SC 

8.    

9. Kr. Himmelfartsdag 

10.    

11. Børnenes Dag 12:00 – 15:00 Akti 

12.    

13.    

14. 
Frist for MP 582 
BU 
TMU 

12:00 
13:00 
16:30 

SC 
SC 
SC 

15.    

16. BOU 19:00 SC 

17. Pensionistskovtur 08:00 – 17:00 v/bus 

18.    

19. Pinsedag 

20. 2. Pinsedag 

21. Fugletur 19:00 v/SC 

22.    

23.    

24.    

25.    

26.    

27.    

28.    

29.    

30. MP 582 Husstandsomdeles 

31.    



  

 

 
 


